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REQUEST FOR PROPOSALS (RFP) #2122-324
MECHANICAL-ENGINEERING-PLUMBING ON-CALL SERVICES

Addendum #1
Issued: July 8, 2022

The following changes, additions, deletions, or corrections shall become part of the above-
mentioned RFP:
A. The District is postponing the due date from July 8, 2022 to July 15, 2022 by 2:00pm.

B. The following are responses to questions received:

1. Question: Will the MEP scope and specifications need to go through DSA review?

Answer: This will be decided on a per task basis.

2. Question: Is there a page limit for the RFQ response?

Answer: There is not page limit for RFP 2122-324.

3. Question: Is there a maximum file size for the RFQ response when emailing it to
the District?

Answer: The maximum file size is 10K.

End of Addendum 1
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